
V PROSTORU PSÍHO HŘIŠTĚ PLATÍ TATO PRAVIDLA:
využívání herních prvků a pohyb na psím hřišti je výhradně na vlastní nebezpečí,

každý návštěvník zodpovídá za svého či svěřeného psa a zároveň i za škody jím způsobené, 

návštěvníci jsou povinni chovat se tak, aby neohrožovali sebe ani ostatní,

volně pobíhající psi nesmí narušovat výcvik jiných psů,

psi nemusí mít náhubek, pokud nepředstavují riziko pro ostatní, 

pokud majitel svého psa neovládá, je nutné, aby tento pes měl náhubek a byl veden na vodítku,

každý návštěvník je povinen udržovat pořádek a uklízet po svém psovi exkrementy,

psí hřiště neslouží ke hře dětí,

do areálu je povolen vstup jen osobám, které nejsou nemocné, v karanténě ani pod vlivem alkoholu, drog
či jiných omamných látek, 

do areálu je povolen vstup pouze zdravým psům, kteří nejeví známky nemoci, mají platné očkování proti
vzteklině, jsou řádně odčervení a jsou očipovaní, 

provozní doba se řídí dobou dodržování nočního klidu od 22.00 do 06.00 hod. dle zákona č. 251/2006 Sb.
o některých přestupcích.

V PROSTORU PSÍHO HŘIŠTĚ JE ZAKÁZÁNO:
přivazovat psy k oplocení, k překážkám, k lavičkám a ke stromům nebo nechávat psy nezajištěné a bez dozoru, 

přinášet skleněné, ostré či nebezpečné předměty, výbušniny, zábavní pyrotechniku, jedovaté látky a zbraně,

vstupovat na hřiště s jiným zvířetem než je pes, 

manipulovat s otevřeným ohněm,

pouštět hlasitou hudbu, 

vjíždět na kole, kolečkových bruslích, koloběžkách nebo skateboardu, 

kouřit, konzumovat alkohol, užívat drogy a jiné omamné látky. 

HLÁŠENÍ ZÁVAD A NEDOSTATKŮ
Závady a nedostatky hlaste neprodleně po zjištění emailem na obec@zelenec.cz
včetně fotodokumentace nebo telefonicky na tel. čísle 606 359 879 nebo přes QR kód.

DŮLEŽITÉ KONTAKTY
Hasiči                                 150      
Záchranná služba        155 
Policie ČR                        158
Obecní policie               602 344 618 

NÁVŠTĚVNÍ A PROVOZNÍ ŘÁD PSÍHO HŘIŠTĚ
Vážení návštěvníci, psí hřiště je veřejné a zdarma, určeno pro volný pohyb psů a jejich výcvik.
Pro příjemný a bezpečný pobyt vás žádáme o dodržování pravidel návštěvního a provozního řádu,
který je závazný pro všechny návštěvníky a uživatele.

Žádáme vás o dodržování Návštěvního a provozního řádu, abyste se vyhnuli případnému jednání o zákazu
vstupu. Provozovatel: Obec Zeleneč, Kasalova 456, 250 91 Zeleneč, IČO: 00241041.
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